
【参考】アンケート

学生 地域の方々

・皆さんと一緒にゲームなどをして楽しかった。 ・いろいろとプレゼントを用意いただき興味深かった。

・ほとんど良い交流でしたが、少し残念な時もあった。

・岩国寿司を食べた。本当においしかった。

・美味しいものを食べて岩国の押し寿司を見て食べた。 ・話を聞くことについて、事前の指導が必要だった。

・留学生、大学生、高校生がよく交流していた。

・異文化を紹介した。

・色んな地域に行ってそこの文化などを交流した。 ・外国のことをたくさん知れた。

・色々な人の体験談を聞いて参考になった。

・留学について色々なことが聞けた。

・高校生と話しができて、日本の高校の様子を聞いた。

・次回このような機会があればいろんな人と話したい。

・各国の文化を感じることが出来た。

・ゲームをする中でたくさん話す機会があった。

・何とか英語で交流できた。

・大人はあまりお邪魔しないように努めたが、折々に話もし
て交流できた。

・グループに分かれたので一部の人とのみ交流できた。

・自分の母国や好きなものの写真を見せてくれ、話が出来
た。

・アメリカ人の留学生の方に兜の作り方を教えたり、高水の
ことを伝えたりできた。

・アイスブレーキングやゲームをやったことで仲良くなれた。

・韓国語と文化に興味がある地域人と各自のものなどを共
に交流できた。 ・お菓子を食べながら、お互いの活動の話をしてとても楽し

かった。・ご飯を食べたあとで、地域の中高生たちと一緒におもちゃ
を作った。

・話を聞いて、将来のことについて多くのことを学ぶことが出
来たから。・楽しかった。

・一部の生徒は英語力が優秀だったのでスムーズに会話が
出来た。

・留学生の話とか、大学のことについての話をたくさんしてく
れたから。

・せっかくの機会、発表なので質問をもっと多くすればよ
かった。

・日本や岩国の文化を留学生と共有し合い、アクティビティ
が充実していた。

・午後の兜つくりなどを一緒に楽しんでいた点は大変良
かった。・名札を準備するべきだった。

・地元の高校生の元気さや積極的な姿を見て私も頑張ろう
と思えた。

・その地方の食べ物を実際に味わえることは文化的にとても
良い。

・私たちの説明にとても興味をもってくれてとても良い交流
が出来た。 ・多くの人と交流が出来た。

・もう少し長い時間交流したかった。
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